

ПРОТОКОЛ
зустрічі з учасниками Всеукраїнської акції профспілок

м. Київ

8 грудня 2016 р.

Проводив: Перший віце-прем'єр-міністр – Міністр економічного розвитку і торгівлі України КУБІВ С. І.

Присутні: Рева О. А., Капінус Є. В., Войтов В. В., Коваль В. М., Комишев С. П., Романюк О. І., Турманов В. І., Українець С. Я., Чабанюк О. А., Широков А. І., Шубін О. О.

1. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади забезпечити залучення галузевих профспілок та їх об'єднань до проведення публічних обговорень заходів, спрямованих на реформування відповідних сфер соціально-економічного життя, а також забезпечити проведення належної інформаційно-роз'яснювальної роботи з відповідних питань.

2. Мінсоцполітики, МОН, Мінфіну забезпечити залучення профспілок та їх об'єднань до організації роботи стосовно розроблення нормативно-правового забезпечення з питань створення реєстру соціальних стипендіатів.

3. Мінсоцполітики прискорити підготовку змін до постанови Кабінету Міністрів від 24 червня 2016 р. № 461 «Про затвердження списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах».

4. Міненерговугілля вивчити питання стосовно організації діяльності за участю представників профспілок та їх об'єднань постійно діючої консультативно-дорадчої групи з питань забезпечення діяльності та реформування паливно-енергетичного комплексу.

5. Міненерговугілля разом з Мінфіном до 16 грудня 2016 р. розглянути:

питання щодо доцільності розроблення проекту Програми реформування вугільної галузі до 2020 року з відповідним фінансово-економічним обґрунтуванням та включення забезпечення Програми до видаткової частини проекту Державного бюджету на 2017 рік і в подальшому на наступні роки. У разі необхідності подати Кабінетові Міністрів України в установленому порядку відповідний проект акта;

пропозицію Міненерговугілля, Центрального комітету Укрвуглепрофспілки та народних депутатів України до проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» (поправка № 289) щодо обсягу державної підтримки вугледобувних підприємств в сумі 4,0 млрд. грн. та надати узгоджені пропозиції.

6. Мінфіну до 14 грудня 2016 р. розглянути звернення НАН України щодо збільшення обсягу її фінансування по загальному фонду проекту Державного бюджету України на 2017 рік на 680,9 млн. грн. (у т. ч. 494,7 млн. грн. – видатки на оплату праці з нарахуваннями у зв'язку з новими розмірами мінімальної заробітної плати та ставки першого тарифного розряду ЄТС у 2017 році).



7. МОЗ, Мінфіну, Мінсоцполітики до 28 грудня 2016 р. опрацювати із залученням Професійної спілки працівників охорони здоров'я України питання щодо:

- вирішення колективного трудового спору між Професійною спілкою працівників охорони здоров'я України та Кабінетом Міністрів України (реєстраційний номер 101-16/00-Н);

- внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 р. № 1024 «Про затвердження нормативу забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками у розрахунку на 10 тис. населення року» щодо поступового, науково обґрунтованого зменшення кількості лікарняних ліжок до визначеного нормативу на період до 2020 року;

- визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2014 р. № 95 «Деякі питання оплати праці працівників закладів охорони здоров'я» щодо обмеження виплат надбавок медичним працівникам протитуберкульозних закладів, системи екстреної медичної допомоги, первинної ланки.

8. МОЗ забезпечити виконання положень пункту 7.1.1. Галузевої угоди між Міністерством охорони здоров'я України та Центральним комітетом Професійної спілки працівників охорони здоров'я України, пунктів 1.19., 3.2. та додатку 4 Генеральної Угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні від 23 серпня 2016 р., якими визначено зобов'язання сторін здійснювати соціальний діалог з питань розроблення та здійснення соціально-економічної політики і трудових відносин працівників в галузі охорони здоров'я, їх соціального захисту, дотримання процедури погодження із соціальними партнерами проектів нормативно-правових актів та власних рішень з окреслених питань.

**РОЗЕНКУ П. В.
КІСТІОНУ В. Є.
КИРИЛЕНКУ В. А.**

БОНДАРЕНКУ В. В., ФЕДОРЧУКУ В. Я., КУШНІРУ С. І.

Коблюш В. В. (Максимчуку О. С., Поспелову О. О.), Косенку С. В., Столярчуку Д. В. – відповідно до компетенції

Перший віце-прем'єр-міністр – Міністр економічного розвитку і торгівлі



Степан КУБІВ

Міністр соціальної політики

Андрій РЕВА

Заступник Міністра фінансів – керівник апарату

Євгеній КАПШУС